Matematika vizsga
11. évfolyam
2010. február 23.


1. rész
1. Egyszerűsítse az alábbi törtet!
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	Megoldás:
	


2. Döntse el, hogy az alábbi állítások közül melyik igaz és melyik hamis!
A. Van olyan háromszög, amelynek a súlypontja és a magasságpontja egybeesik.

B. A paralelogramma tengelyesen szimmetrikus négyszög.

C. A háromszög külső szögeinek összege: 360o.

	Megoldás:
	

	A
	

	B
	

	C
	


3. Számítsd ki a derékszögű háromszög egyik befogóját, ha a másik befogója 12 cm és az átfogója 13 cm!
	Megoldás:
	


4. Mennyi a 
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 pontos értéke?
	Megoldás:
	


5. Egy háromszög belső szögeinek aránya 2:5:11. Hány fokos a legkisebb szög?
	Megoldás:
	


6. Az ábrán egy [–2; 2] intervallumon értelmezett függvény grafikonja látható. Válassza ki a felsoroltakból a függvény hozzárendelési szabályát! 
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A: 
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B: 
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C: 
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	Megoldás:
	


7. Hány olyan háromjegyű szám képezhető az 1, 2, 3, 4, 5 számjegyekből, amelyikben csupa különböző számjegyek szerepelnek?
	Megoldás:
	


8. Adja meg a 
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 nyílt intervallum két különböző elemét!
	Megoldás:
	


9. Ha fél kilogramm narancs 75 Ft-ba kerül, akkor hány kilogramm narancsot kapunk 300 Ft-ért?

	Megoldás:
	


2. rész

Egy középiskolába 700 tanuló jár. Közülük 10% sportol rendszeresen a két iskolai szakosztály közül legalább az egyikben. Az atlétika szakosztályban 36 tanuló sportol rendszeresen, és pontosan 22 olyan diák van, aki az atlétika és kosárlabda szakosztály munkájába is részt vesz.
Készítsen halmazábrát az iskola tanulóiról a feladat adatainak feltüntetésével!
(4 pont)

Hányan sportolnak a kosárlabda szakosztályban?
(4 pont)

Melyik (x; y) valós számpár megoldása az alábbi egyenletrendszernek?
(6 pont)
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Oldja meg az alábbi egyenletet!
(6 pont)
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Az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegyek felhasználásával ötjegyű számokat készítünk az összes lehetséges módon (egy számjegyet többször is felhasználhatunk). Ezek között hány olyan szám van,

a) amely öt azonos számjegyből áll
(3 pont)

b) amelyik páros
(4 pont)

c) amelyik 4-gyel osztható?
(5 pont)

A fizika órai tanulókísérlet tömegmérési feladat volt. A mérést 19 tanuló végezte el. A mért tanuló gramm pontossággal a következő adatokat kapták: 37, 33, 37, 36, 35, 36, 37, 40, 38, 33, 37, 36, 35, 35, 38, 37, 36, 35, 35.
a) Készítse el a mért adatok gyakorisági táblázatát!
(3 pont)

b) Mennyi a mérési adatok átlaga gramm pontossággal?
(3 pont)

c) Mekkora a kapott eredmények mediánja, módusza?
(2 pont)

d) Készítsen oszlopdiagramot a mérési eredményekről!
(4 pont)

Oldja meg az alábbi egyenletet!
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(10 pont)
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